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Warszawa, 05 lipca 2025

Pan Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu RP

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację poselską nr 10004 z dnia 30 maja 2025 r. grupy posłów w 

sprawie dostępności procedur z zakresu medycyny nuklearnej, uprzejmie informuję 

zgodnie z poniższym.

W odniesieniu do zapytania nr 1: „Jakie działania podejmuje Ministerstwo Zdrowia w celu 

udostępnienia lekarzom i diagnostom nowoczesnych metod pozwalających na 

dokładniejszą diagnostykę nowotworów czy chorób zapalnych”, informuję, że w wyniku 

prac Departamentu Lecznictwa Ministerstwa Zdrowia powstały dwa projekty 

rozporządzeń Ministra Zdrowia dotyczące medycyny nuklearnej. Obydwa rozporządzenia 

zostały już podpisane i opublikowane w Dzienniku Ustaw RP. Dnia 3 czerwca 2025 r. 

opublikowano rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 27 maja 2025 r. zmieniające 

rozporządzenie w sprawie świadczeń gwarantowanych z zakresu leczenia szpitalnego 

(Dz.U. 2025 poz. 724). Rozporządzenie Ministra Zdrowia z dnia 10 czerwca 2025 r. 

zmieniające rozporządzenie w sprawie świadczeń gwarantowanych z zakresu 

ambulatoryjnej opieki specjalistycznej (Dz.U. 2025 poz. 785) zostało opublikowane dnia 17 

czerwca 2025 r. Obydwa wskazane rozporządzenia dają narzędzia do dokładniejszej 

diagnostyki zarówno nowotworów, jak i procesów zapalnych.

W odniesieniu do zapytań:

- nr 2: „Na jakim etapie są obecnie prace nad projektem rozporządzenia Ministra Zdrowia 

zmieniającego rozporządzenie w sprawie świadczeń gwarantowanych z zakresu 

ambulatoryjnej opieki specjalistycznej, numer z wykazu MZ: 1706?”;

- nr 3: „Jaki jest przewidywany harmonogram dalszych prac nad projektem”;
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- nr 4: „Kiedy nowoczesne techniki obrazowania hybrydowego (PET/CT, PET/MRI) zostaną 

udostępnione jako świadczenia gwarantowane z zakresu ambulatoryjnej opieki 

specjalistycznej”;

uprzejmie informuję, że, jak wskazano powyżej, dnia 10 czerwca 2025 r. opublikowano 

rozporządzenie, które jest przedmiotem zapytań. Wejdzie ono w życie dnia 1 stycznia 2026 

r., z nielicznymi wyjątkami.

Z wyrazami szacunku
z upoważnienia Ministra Zdrowia
Jerzy Szafranowicz
Podsekretarz Stanu
/dokument podpisany elektronicznie/
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